

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года



№ 29 (9247) СРЕДА, 3 апреля 2013 года

Выходит по средам и пятницам



Малый бизнес



Мечта стала реальностью, или доходное дело семьи ВОРОНИНЫХ

Открытием нового магазина сегодня никого не удивишь, но вот появился еще один под названием «Мясная лавка», и понимаешь, что его нам как раз и не хватало. Раньше спасдеменцы могли купить свежее мясо только на рынке в субботу, теперь в любой день с восьми утра до восьми вечера. Удачно заполнила пустующую нишу индивидуальный предприниматель Н. В. Воронина.

Заходишь в магазин, и глаз радуется: тепло, светло, просторно, уютно. Все девять холодильных витрин заполнены продуктами. Основной товар, конечно же, мясо, однако для удобства покупателей завозят в ассортименте молочные продукты, фрукты, овощи, крупяные и макаронные изделия, свежий хлеб. В торговом зале установлен терминал, где можно оплатить кредит, услуги ЖКХ, мобильный Интернет.

За прилавком – милая, симпатичная девушка. Наблюдаю, как она вежливо и внимательно обслуживает покупателей. В понедельник очереди нет, люди подходят, покупают свинину, диетическое мясо – крольчатину, фарш и другие продукты. Воспользовавшись небольшим перерывом, познакомилась и разговорилась с продавцом. Кристина – дочь Натальи Александровны и Сергея Анатольевича Ворониных, рассказала, что жили они в деревне Теплово Спас-Деменского района. В семье трое детей, работы в деревне не было, и родители стали брать на откорм свиней. Поголовье доходило до двадцати штук. Выращенное мясо продавали по субботам на рынке. Затем купили фургончик на колесах и стали торговать каждый день до трех часов дня. Люди постепенно привыкли к тому, что мясо в продаже каждый

день, но в фургончике было тесно, к тому же помещалась только одна холодильная витрина. Заработали деньги и купили торговую палатку, потом сделали к ней пристройку. Однако летом, когда покупателей особенно много и собирается очередь, в ней тоже не повернуться. Тогда и пришла мысль, что неплохо бы иметь свой магазин – просторный, светлый, как сейчас.

- Папа у нас не только подает идеи, но и активно их реализует, - поделилась Кристина. - К тому времени мы научились торговать и стали закупать туши свиной в крестьянско-фермерском хозяйстве Людиновского района, просчитав, что продавать легче и выгоднее, чем производить. К тому же первое время фермеры давали нам продукцию под реализацию.

Свежее качественное мясо быстро раскупается, выручка пополняет оборот, деньги постоянно крутятся. Мы смогли так четко наладить мясной конвейер, что магазин не пустует никогда. Однако не стоит думать, что все так просто. Рабочий день у нас начинается в пять утра. Привезенные отцом туши нужно разрезать, разделать, накрутить фарш, чтобы к восьми часам мясная продукция аккуратно была выложена в витринах-холодильниках.

Бизнес у нас семейный, - продолжала девушка, - в нем заняты родители, я и средний брат, младший учится в школе. После окончания школы я хотела поступить в институт на очное отделение, но нужно было помогать родителям, выбрала Калужский институт управления и бизнеса, где учусь заочно. Думаю, профессия менеджера мне пригодится в жизни, тем более, что я хочу иметь свое дело.

Вместе с Кристиной мы осмотрели витрины. В одной из них колбасные изделия, в другой – соленое сало и копчености, в третьей – молочная продукция белорусских производителей. В магазине торгуют привозными полуфабрикатами, а также крольчатинной, телятиной, бараниной, доставленными из Калуги. Пользуется спросом птица: тушки утки, гуся, индейки, бройлера смотрятся очень аппетитно. Для любителей субпродуктов – язык, сердце, печень, почки. Если кому нужно сварить холодец, приходят купить голени, копья или целую свиную голову, которая весит 6-7 килограммов и стоит всего лишь сто рублей. В главной мясной витрине выложены свежие грудинка, лопатка, окорок, шейка, стейк, ребра, щечки. Мясо аккуратно разделано, имеет красивый товарный вид, можно выбрать понравившийся кусочек на любой вкус и кошелек.

По субботам в «Мясной лавке» очередь. Спасдеменцы и гости города по достоинству оценили преимущества нового магазина. Особенно велик спрос на его продукцию летом, когда приезжают дачники, предпочитающие шашлычок из свежего мяса на лоне природы. В летние месяцы Воронины трудятся без выходных и праздников, но они не ропщут, а, наоборот, довольны, что свое дело дает работу и неплохой доход для всей семьи. Главное, считают они, определиться с выбором, поверить в свои силы, трудиться не покладая рук, и тогда все получится. Не случайно предприниматель Н. Воронина награждена Благодарственным письмом администрации МР «Спас-Деменский район» за участие в социально-экономической жизни района.

Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.
Фото автора.

Актуально

Цены под контролем

В пятницу состоялась очередная видеоконференция, проводимая министерством конкурентной политики области по мониторингу цен на товары первой необходимости. Подобная форма контроля осуществляется уже шестой год, что позволяет быстро и четко вмешиваться в ситуации, возникающие в районах, регулировать рынок сбыта и удерживать расширяющиеся аппетиты отдельных поставщиков.

В этот раз речь шла о запасах зерна в областном сельхозпроме, стабилизации цен на муку, ценах на картофель (его, кстати, на областном рынке торговли достаточно, как и овощей), на хлеб (в том числе и на социальный), о защите прав потребителей.

Если говорить о ценах на продукты, продаваемые в наших магазинах, то на 29 марта произошло их увеличение на овощную группу товаров, в частности, на картофель, капусту и лук. В то же время снизились цены на яйцо и сахарный песок.

В сравнении со среднеобластными показателями 16 из 25 наименований товаров, по которым производится мониторинг, в магазинах Спас-Деменска дешевле, чем по области. Это творог, мука, сыр твердых сортов, яйца, масло растительное, мясо цыпленка, колбаса вареная, маргарин, сахарный песок, соль, вермишель, капуста, лук, морковь, рис. Но в то же время цена на девять – выше: сметану, хлеб ржаной и из пшеничной муки, пшено, говядину, рыбу свежую, картофель, крупу гречневую.

На видеоконференции было отмечено, что в целом по области складывается оптимистическая ситуация с ценовой политикой на социально значимые товары первой необходимости и поставкой их на рынок сбыта. Заготовлен запас картофеля, поступают большие партии овощей из Казахстана. Спас-Деменск был отмечен в числе всего нескольких районов и Калужского хлебокомбината, где еще производится дешевый социальный хлеб, в частности, буханка такого хлеба от пекарни «Золотой колос» стоит 11 рублей.

В видеоконференции принимали участие заместитель главы администрации МР Л. Ф. Иванова и специалист отдела экономики Л. Г. Янченко, контролирующие вопросы ценовой политики в районе, председатель совета малого предпринимательства В. Аскретков и другие члены рабочей группы. По окончании видеоконференции были рассмотрены другие вопросы, связанные с торговлей и рынком сбыта товаров в районе.

Валентина ДМИТРИЕВА.

Акция

«Белая ромашка» никогда не увянет или РОКК против туберкулеза и СПИДа

Вы хотите быть здоровыми? Тогда смело присоединяйтесь к волонтерскому движению и вместе с нами будете организовывать мероприятия по профилактике туберкулеза. Районное общество Красного Креста (РОКК) совместно с противотуберкулезной службой на прошедшей неделе проводило акцию «Белая ромашка» по случаю Всемирного дня борьбы с туберкулезом. Выпущен красочный санитарный бюллетень «Туберкулез нас – или мы его?». Посетили несколько организаций и предприятий, где демонстрировался передвижной санитарный бюллетень. Раздали населению плакаты, листовки на тему борьбы с туберкулезом. Некоторые волонтеры брали листовки для своих организаций, соседей. Названия брошюр и листовок говорят сами за себя: «Признаки туберкулеза», «Как правильно собрать мокроту?», «Как следует лечиться от туберкулеза», «Как помочь себе в лечении?», «Шесть ответов на вопросы» и многие другие. Планируем продолжить акцию летом.

От туберкулеза в России ежедневно уходит 80 человек. Эта болезнь в расцвете сил настигла таких великих людей, как Чехов, Левитан, Горький.

А теперь немного истории. Инициаторами организации этой удивительной акции были астраханцы. Астраханский гражданин купец Шелехов, дочь которого совсем юной умерла от чахотки, подарил здравоохранению свой прекрасный особняк, в котором сейчас размещено областное специализированное объединение фтизиатрии и противотуберкулезный диспансер. Убитый горем Шелехов решил увековечить память любимой дочери, даровав свой дом на нужды земского здравоохранения. А во дворе особняка велел поставить красивую мраморную статую своей любимицы. Туберкулез,



болезнь социальных сумерек, казалось, отступает, навсегда уходит в прошлое. Но, будто дождавшись своего часа, она вернулась, набрав силу на фоне массового пренебрежения населением здорового образа жизни, большой миграции, возникновения вооруженных конфликтов. Именно астраханцы были в числе первой семерки регионов страны, где в 1999 году начала внедряться программа «ОКК – против туберкулеза и СПИДа». Положение у них было тяжелым, и совсем не случайно, что астраханский Красный Крест и здравоохранение стали инициаторами возрождения акции «Белая ромашка».

Дни борьбы с чахоткой стали проводиться с 1900 года. Эмблемой благородного дела стал цветок белой ромашки, символизирующий чистое ды-

хание наших легких. В «дни белой ромашки» не только усиливают противотуберкулезную пропаганду, но и по возможности ведут сбор средств на облегчение участи больных. Наши общие задачи – информировать население, что надо делать, чтобы не заболеть туберкулезом, особенно тем, у кого кашель затянулся до трех-четырех недель. Сейчас обсуждается вопрос – надо ли делать ревакцинацию против туберкулеза через семь лет. В этом году в Москве пройдет конгресс по проблемам туберкулеза.

Борьба с туберкулезом – дело всего народа. «Белая ромашка» никогда не увянет, потому что ее поддерживает и питает великое чувство – доброта.

З. КОНДРАШОВА,
ветеран здравоохранения.

«Неделя детской книги»

Вы слышали, как поют дрозды?

Участники конкурсной программы, прошедшей в детской библиотеке, смогли послушать песню дрозда, голоса других птиц и узнать о пернатых много нового.

В рамках «Недели детской книги» в библиотеке проведен цикл мероприятий, посвященных разным темам. Для юных читателей подготовлены книжные выставки «Добрые сказки детства» к юбилею Шарля Перро, юмористических рассказов – к Дню смеха, «Птичий базар» – к Международному дню птиц. Детей ждали литературные игры, викторины, конкурсы.

Программа, посвященная птицам, прошла в канун Международного дня птиц, который ежегодно отмечается 1 апреля. Методист детской библиотеки А. А. Алиева рассказала ребятам, что в мире начали отмечать день пернатых еще в начале прошлого века, а в нашей стране – с 1920 года. Ежегодно какая-то птица объявляется символом года, нынче это орлан-белохвост, занесенный в Красную книгу.

Участники конкурсной программы разгадывали тайны пернатых, составляли птичье меню, вспоминали пословицы, где упоминаются крылатые, слушали от-



рывки из сказок и отгадывали их названия. Подготовленные ведущей вопросы оказались простыми, но ребята на многие сумели ответить. Их заинтересовала книжная выставка «Птичий базар», где можно было найти ответы на любой из поставленных вопросов и узнать еще много птичьих секретов.

Ученики 5а класса СОШ №1 – частые гости в ЦДБ, бывают здесь на различных мероприятиях, многие – активные читатели. Поэтому они хорошо справились с заданиями из мира сказок, вспомнили много пословиц о птицах. За активную работу все получили сладкие призы.

2013 год объявлен Годом охраны окружающей среды. Дети понимают, что нужно беречь природу, любить и защищать братьев наших меньших. А для этого важно много знать об окружающем мире, в чем помогают книги. «Открытие мира начинается с книжной полки» – под таким девизом прошла «Неделя детской книги». В этот период в библиотеке побывали многие юные читатели.

Антонина АЛЕКСЕЕВА.
На снимках: «Столько интересного!».

Официально

Против лесных пожаров – своевременные меры

26 марта заместитель губернатора – руководитель администрации Любимов провел совещание в режиме видеоконференцсвязи по вопросу готовности органов исполнительной власти и муниципальных образований области к пожароопасному периоду 2013 года.

Речь шла о подготовке к летнему пожароопасному периоду в лесах, населенных пунктах и на объектах экономики. Отмечалось, что для координации деятельности в этом направлении создан региональный диспетчерский пункт охраны лесов от пожаров, который будет работать в круглосуточном режиме. Кроме того, в области функционирует единый телефон лесной охраны, внедряется система видеомониторинга «Лесной Дозор». В настоящее время в муниципальных районах действуют 75 добровольных пожарных дружин, которые обеспечены необходимой спецтехникой. Планируется активнее информировать население о действиях по предупреждению пожаров, особенно в период весеннего пала травы.

Подводя итог обсуждению, Николай Любимов отметил, что благодаря своевременным проведенным оперативным мероприятиям в прошедшем году в регионе не было допущено серьезного ущерба от лесных пожаров. Начавшиеся проверки готовности муниципалитетов к летнему сезону позволят и в текущем году держать пожароопасную ситуацию под контролем.

Коллективный договор – основа защиты социально-трудовых прав работников

В целях повышения роли коллективного договора как основного механизма регулирования социально-трудовых отношений в организации и повышения заинтересованности в этом работодателей в 2013 году в области пройдет региональный конкурс «Коллективный договор – основа защиты социально-трудовых прав работников».

Его участниками могут стать организации любой организационно-правовой формы и формы собственности, зарегистрированные и осуществляющие свою деятельность на территории области, выполнившие условия коллективных договоров за предыдущий год.

Соответствующим постановлением губернатора области утверждены положение и оргкомитет конкурса. Его возглавляет министр труда, занятости и кадровой политики Ирина Подковинская.

Заявки на участие принимаются до 15 сентября 2013 года по адресу: Калуга, ул. Пролетарская, 11, каб. 423. Контактные тел. (4842) 719-447, 719-450.

Более подробную информацию о конкурсе можно получить на сайте регионального министерства труда, занятости и кадровой политики www.admoblkaluga.ru.

Управление по работе со СМИ администрации Губернатора области.

Официальная информация доступна на сайте областной администрации: www.admoblkaluga.ru





ВЕТЕРАН

Тематический выпуск газеты «Новая жизнь»

Апрель
2013 год

Певцы спас-деменской земли

Участников клуба «Ветеран» и сотрудников районной библиотеки давно была задумка провести «Литературную гостиную» по творчеству местных поэтов, благо, что недостатка в материалах на эту тему нет. В библиотечном архиве бережно хранятся вырезки из выпусков районной газеты за разные годы. Все местные авторы начинали печатать свои стихи в «Новой жизни». Позднее, когда появилась возможность, они смогли выпустить сборники стихов, напечатанные на компьютере или типографским способом. Все свои книги авторы преподнесли в подарок библиотеке. Есть они и в редакции газеты. Творческое наследие певцов родной земли бережно хранится и используется.

Несколько лет назад была издана красочная книга стихов «Спас-Деменский край – частица России». Она стала для нас настольной, – рассказала руководитель клуба «Ветеран» А. Н. Беглякова. – При подготовке любого мероприятия берем ее и находим строки на тему войны, труда, любви, посвященные матери, женщинам, детям. В стихах местных поэтов удивительно сочетаются мудрость жизни и душевная простота. И все они связаны с людьми и природой нашего края.

О людях, наделенных поэтическим даром, их произведениях поведали библиотекари Т. П. Горшкова и И. А. Агеева. На заседании «Литературной гостиной» они повели рассказ о жизни и творчестве Альфреда Канепа и Сергея Евстигнеева.

В книжном фонде библиотеки есть три сборника стихов А. Канепа. Несмотря на непривычные для нашей местности имя и фамилию, его судьба с самого появления на свет связана со спас-деменской землей. Родился в деревне Юдино, учился в Гнездиловской школе, куда ходил пешком за семь верст. В войну пережил немецкую оккупацию. После службы в армии вернулся на малую родину. Работал в совхозе «Дубровский» в строительной бригаде, потом на пасеке. Читателям районки факты из жизни Альфреда Рудольфовича знакомы по его рассказам, ведь он не только сочиняет стихи, но и сочным, богатым языком пишет о пережитом во время войны, судьбе своих предков, земляков.

Впервые стихи Алика Канепа были опубликованы в «Новой жизни» в 2003 году. С тех пор он – постоянный автор районки. Праздники, времена года, даты

– все находит отражение в его стихотворениях. И эти проникновенные строки говорят о его отношении к действительности, о Лазинках, где живет, местных людях. Вот, например, сейчас мы все тяготимся затянувшейся зимой с ее холодами, метелями. А у Канепа:

*... Хотя в полях еще белеет снег,
Все ярче светит, согревая, солнце,
Вновь времени я ощущаю бег
И верю, что весной мир
проснется...*

В стихах А. Р. Канепа много оптимизма, искренности. Как подметила участница клуба «Ветеран» Л. А. Попова, они небольшие, но много в себя вмещают.

Стихи этого автора прозвучали в исполнении Т. П. Горшковой, Л. А. Поповой, А. Н. Бегляковой. Они выбрали что-то затронувшее лично их, но и всем было интересно слышать патристические, лирические строки. Наверное, каждый из ветеранов, будь и он поэтом, сказал бы о себе канеповскими словами: «Не был я в России гостем, ее я тружеником был».

Библиотекарь И. А. Агеева припомнила свою первую встречу с поэтом С. Н. Евстигнеевым. Ее, молодую сотрудницу, направили к нему, чтобы пригласить на встречу с читателями библиотеки и подробно рассказать о творчестве.

Сергей Никитич интересно, увлеченно говорил обо всем: о жизни, политике, делах района, – рассказала Ирина Анатольевна. – Но как только зашла речь о его поэтическом даре, творческих планах, замолчал. Только и сказал, что все его задумки – в стихах.

Удивительно простым, доходчивым, «домашним» языком он писал обо всем, что окружало: «Вдруг оттепель. И снег сырыми пахнет простынями...» или «Заросший пруд. Он – как кастрюля. Вода – проквашенные щи...».

Родившийся в деревне, Сергей Никитич и сам был человеком от земли, любил трудиться в огороде, косить, копать. Многие таким его и запомнили: возил на саночках навоз, выгонял на выпас корову, косил сено. И в стихах писал:

*Вожу навоз на огород
От хлева через площадь...*

Описание обыденного крестьянского быта не умаляет глубинного смысла жизни, затаившегося в этих простых строках. Земля, политая потом, отплатит сторицей и «будет буханка хлеба на столе».



В этом по-мужички грубоватом человеке уживалось трепетное отношение к природе, родному краю.

*Голубая косынка – Болва.
Полусонная сказка – Даренка.
Так и просятся в песню слова
О тебе, дорогая сторонка.*

О С. Н. Евстигнееве тепло рассказала А. В. Леонова. Много лет они прожили в соседних квартирах.

Он мне казался каким-то загадочным. Мы долго привыкали друг к другу. Как-то спросила его, как это получается сочинять стихи? Он ответил, что вот идет на дачку, смотрит на все вокруг, и слова сами складываются.

Наверное, из-за такой ненадуманности и неподдельной искренности стихи Сергея Евстигнеева западают в душу. В то же время никто не упрекает, что в них нет серьезности. Темы войны, судьбы страны в творчестве Евстигнеева нашли свое отражение:

*Отгребели бои,
Память – вечная вежа.
Не забудется это...
Мы остались людьми
И желаем всем людям
Не войны, а цветения
В мирном саду.*

Недаром говорят, что все проверяется временем. Вот уже сколько лет, как С. Н. Евстигнеева нет с нами, а стихи его живут, их читают, помнят. Значит, все было не зря.

Тема творчества местных поэтов, предложенная библиотекарями, заинтересовала участников клуба «Ветеран» еще и потому, что в их рядах тоже есть люди, пишущие стихи. На всех праздничных мероприятиях выступают В. И. Наумов, В. П. Можаяев, читают свои стихотворения или исполняют песни собственного сочинения.

– Это самородки среди нас, – отметила участница клуба М. Н. Петухова. – Они находят такие темы, которые и других не оставляют равнодушными.

Нужно отметить, что поэзия наших земляков не ограничивается вышеуказанными авторами. В районе проживает много пишущих стихов людей. Из их работ можно издать не один том стихов, и на первом месте в каждом из них, наверняка, были бы стихи о самом прекрасном, самом родном спас-деменском крае.

На снимке: читая любимые строки.

Страницу
подготовила
Антонина БЕСОВА.

Ветераны – к ветеранам...

Продолжается дружба участников клуба «Ветеран» и жильцов городского Дома ветеранов. Обе стороны с нетерпением ждут новых встреч, которые проходят интересно, душевно. Члены творческого объединения всегда готовят программу с учетом запросов зрителей: их возраста, мировоззрения, песенных предпочтений. Вот и в этот раз в концерт вошли новые номера, посвященные темам любви к Родине, женщине-матери.

Первая часть программы – патристическая – заставила зрителей вспомнить, думать, сопереживать. Хоровые песни, стихи, прочитанные М. Н. Петуховой, Е. И. Ковалевой, А. Н. Бегляковой, сольные номера З. И. Соболевой, В. Е. Черноусова, В. П. Можаяева, романсы в исполнении дуэта Т. Г. Тиханской и В. Е. Черноусова затронули души проживающих в Доме ветеранов. Им близки песни о пережитой войне, о родном городе, песни их молодости, которая неповторима.

У поколения, на чью долю выпало жить в другое время, воспоминания о былом нередко вызывают ностальгию. Ведь сколько хорошего было в прежней жизни. Но ветераны и сегодня не хотят унывать. «К песне, к шутке, к радости приглашаем мы», – призвали участники концерта, открывая следующую страницу программы, посвященную Масленице, провадам зимы, встрече весны.

Участницы клуба «Ветеран» вручили хозяевам встречи гостинцы: блины (сами испекли) с медом и сметаной, пирожки с капустой и яблоками, сладости. Здесь уже звучали другие стихи и песни. Смех зрителей вызвало стихотворение «Дорогая дама», артистично исполненное Зинаидой Соболевой. Женский ансамбль спел частушки и песни, причем подпевали все. Завершил выступление хор.

Жильцы и сотрудники Дома ветеранов поблагодарили творческий коллектив. Особенно теплые слова прозвучали в адрес мужчин: А. С. Пырча, В. Н. Бузинова, В. Е. Черноусова, В. П. Можаяева, своим участием они украсили программу и порадовали зрителей-женщин. В этот раз водитель автобуса А. И. Белкин не только доставил самодеятельных артистов, но и подыграл исполнителем на баяне. С живой музыкой песни и частушки звучали веселее.

– Приезжайте к нам еще, – раздавалось со всех сторон. – Да хоть каждую неделю – будем только рады.

... и к детям

Однажды в гости в клуб «Ветеран» пожаловали учащиеся и руководители классов детской школы искусств. Первая встреча всем понравилась, и за ней последовало продолжение. Только в следующий раз уже ветераны пришли с визитом к юным друзьям. На концерте присутствовали также родители учащихся ДШИ, так что в благодарных зрительях недостатка не было. Аплодисменты исполнителям звучали не умолкая. И нужно отметить, что маленькие артисты их заслужили.

Каждый класс представил на суд зрителей свои номера. Ребята исполнили музыкальные пьесы на фортепиано, баяне, гитаре. Выступили детский хор, ансамбль. Ребята из младших и старших классов хореографического отделения показали интересные танцы.

Помогли ученикам разнообразить программу преподаватели ДШИ. З. Н. Ломакина с ученицами Анжелой Коршуновой и Ксюшей Радченко сыграли музыкальные пьесы в четыре руки. Поразила зрителей А. В. Некрасова, многие впервые услышали в ее исполнении арию Лауретты. Всего в концерте было восемнадцать разнообразных номеров. Дети старались показать, чему они научились в школе.

Ветеранам понравилась детская программа. Впереди – новые встречи.





Почетное второе место у спас-деменских хоккеистов

В течение декабря-марта проходили игры чемпионата области по хоккею. Команда Спас-Деменска с самого начала взяла высокую планку, спортсмены были настроены на победу. Игра на своей площадке и на выезде, они выкладывались по полной. Как отметил капитан О. Шибяев, чемпионат прошел организованно, проведены два круга, в которых состоялись все игры, ни одной не пропустила и спас-деменская команда

Из пяти команд нашей группы слабых не было, поэтому до самого финала оставалась интрига, кому достанется победа. Много встреч прошло на спас-деменской площадке. Эти игры судил Александр Марченков, который прежде был активным хоккеистом нашей команды. Из «старой гвардии» стоит отметить Олега Шибяева, Игоря Астанина, Игоря Прасолова, братьев Титовых. В основном составе выступали также Илья Бобров, Роман Жаров, Анатолий Конюхов (вратарь), Андрей Смирнов, Дмитрий Ларенков, участвовали в играх другие молодые ребята. Отрадно, что и молодая смена поддержала команду. Второе место в чемпионате области – это общая заслуга всех хоккеистов.

Вручение наград прошло в торжественной обстановке перед товарищеским матчем с командой г. Кирова. Зрители одобрительными возгласами восприняли весть о том, что наша команда – на второй ступеньке пьедестала. Главный специа-

лист отдела по делам семьи, молодежи, спорта и трудовых отношений администрации МР В. Цветков вручил хоккеистам медали, капитану команды – кубок чемпионата.

Этот праздничный момент задал настроение последующей игре. Несмотря на пронизывающий ветер и снег, на площадке царил азарт и зрители не расходились, поддерживая команды. Учитывая, что матч был товарищеский, опытные игроки нашей команды дали возможность поиграть молодежи. Что касается соперников, то вся команда Кирова состояла из старших игроков в возрасте.

У нас средний возраст – 46 лет, а средний вес – 120 килограммов, – пошутили кировчане перед игрой. – Наша молодежь испугалась плохой погоды, не поехала. А ветеранам все нипочем, будем играть.

Та и другая команды не разочаровали болельщиков. Игра проходила остро, интересно, с переменным успехом. Результат встречи 6:4 в пользу команды Спас-Деменска.

Официальный хоккейный сезон завершен, но зима дает возможность продолжить игры, – заметил судья А. Марченков. – Когда предлагают такие товарищеские встречи, мы принимаем вызов. Пусть молодые игроки



набираются опыта, а ветераны поддерживают форму.

В Спас-Деменском районе развиваются разные виды спорта, в том числе и хоккей. Недавно для хоккеистов купили новую форму, за что они благодарят администрацию МР «Спас-Деменский район». Условия для спорта созданы, дело только за желанием жителей, особенно молодежи. Нужно, чтобы спортивные площадки не пустовали.

Антонина БЕСОВА.
На снимках: кубок получает капитан Олег Шибяев; команда Спас-Деменска по хоккею.
Фото автора.



Поздравляем!

Совет, правление райпо сердечно поздравляют Зою Николаевну КУЛИКОВУ с юбилеем!

Юбилей - это дата не старости,
Это опыт и мудрость, что дали года.
Пусть не ведает сердце усталости
И пусть будет душа молода.

РЕКЛАМА

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира со всеми удобствами, тел. 8-960-514-76-08.

XXX

ПРОДАЮТСЯ:

- дом с участком по ул. Советская, 205, по границе - газ, вода, 450 тыс. рублей;

- двухкомнатная квартира по адресу: ул. Советская, д. 46, кв. 12;

- двухквартирный дом с участком в д. Ипоть, тел. 8-960-517-03-00.

XXX

ПРОДАЕТСЯ «ВАЗ-210740», инжекторная, 2009 г. в., темно-зеленая, тел. 8-930-752-83-19.

XXX

ПРОДАЕТСЯ «ВАЗ-2115», 2006 г. в., тел. 8-905-546-12-32.

XXX

ПРОДАЕТСЯ «Дэо Нексия», 2010 г. в., пробег 22000 км, цена 220000 руб., тел. 8-910-600-74-85.

XXX

ПРОДАЕТСЯ корова пяти телят, тел. 8-953-324-97-28.

XXX

ПРОДАЕТСЯ сено складского хранения. Доставка, тел. 8-903-812-55-55, 8-920-878-66-96.

XXX

ООО «АПН «Спас-Деменск» РЕАЛИЗУЕТ зерно, размол по следующим ценам (руб./кг):

ОБЪЯВЛЕНИЯ

пшеница озимая - 6;
рожь - 6,50;
овес - от 7;
семена гречихи - 18;
размол овса - 9.
Тел. 2-16-05, 8-960-521-55-66.

XXX

КОПАЕМ колодцы, тел. 8-909-153-16-77.

XXX

Электрические измерения:

- замер сопротивления изоляции;
- замер сопротивления заземляющего контура;
- токи КЗ, тел. 8-910-861-95-12, 8-910-913-58-87.

XXX

КУПЛЮ однокомнатную квартиру, тел. 8-910-596-13-83.

Выражаем искреннюю БЛАГОДАРНОСТЬ администрации района и лично главе администрации В. А. Бузанову, друзьям и всем спасдеменцам за сочувствие, моральную поддержку, оказанные в самые тяжелые для нашей семьи дни, связанные со смертью Андрея Викторовича Жирнова. Спасибо, что помните.

Семья Жирновых,
г. Краснодар.

Из редакционной почты

Это так скрашивает жизнь!

Конечно, прошедшие снегопады в одночасье не ликвидировать, а привыкнув к цивилизации, мы ждать не хотим.

Наша деревня хоть и недалеко от центра, а на отшибе, и жителей в ней осталось мало. Поэтому мы еще больше благодарны за внимание к нам главы сельской администрации З. Н. Киселевой, коммунальной службы города, водителям КДМ – дорога до деревни всегда расчищена. Это так скрашивает жизнь! Спасибо.

Жители д. Гридино.

Уважаемые подписчики и читатели «Новой жизни!»

Если вы по каким-то причинам не продлили подписку на II квартал, сделайте это незамедлительно: мы не хотим терять с вами читательскую дружбу и связь.

Продлить подписку можно у почтальонов, в отделениях связи, в редакции или позвонив по тел. 2-17-58, 2-15-30.

Выслал совет – заработал 100 рублей!

Дорогие читатели, у вас есть уникальная возможность стать одним из авторов нашей газеты. Ваш жизненный опыт поможет читателям найти решение в обстоятельствах, с которыми мы сталкиваемся в своей жизни.

А может быть, этот добрый совет передается в вашей семье из поколения в поколение? Или вас чему-то научили мама и бабушка? Поделитесь этим опытом. Это может быть народный рецепт, совет хозяйке, поварская рекомендация и т. д.

Ждем ваших писем и звонков. За каждый опубликованный в газете совет вы получите вознаграждение – 100 рублей.

Коллектив «Чипляевской основной общеобразовательной школы» скорбит о безвременной смерти бывшего учителя АНОПРИКОВА Алексея Алексеевича и выражает искреннее соболезнование родным и близким.

ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ!

Уважаемые спасдеменцы!

Доводим до вашего сведения еженедельный режим работы ярмарки райпо:

четверг - с 8 до 15 час.;

суббота - с 7 до 15 час.

С мая по сентябрь:

четверг - с 8 до 15 час.;

суббота - с 6 до 15 час.

Редакция газеты «Новая жизнь» оказывает следующие услуги:

- фото на документы;

- фото для семейного альбома;

- оформление бланков на загранпаспорта.

ТАКСИ

по городу - 70 рублей.

тел. 8-915-898-56-06,

8-964-142-17-07.



«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (г. Калуга) Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Цена в розницу – свободная.

Редактор В. Н. ФИТИСОВА.

12+

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104. Телефоны: редактор – 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел – 2-17-58, отдел набора и верстки – 2-12-59. E-mail: novaja@kaluga.ru

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в ГУП «Облиздат», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1949. Заказ Подписано в печать 1.04.2013 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.